

欢庆昨日辉煌 祝福明天更好

——自治州成立60周年庆祝大会侧记

本报记者 央金拉姆 施学群

时间定格在9月13日,全州40万各族儿女翘首以盼的自治州成立60周年庆祝大会在香格里拉民族体育中心隆重举行。

早上不到7点,各族群众和八方宾朋就身着艳丽的民族服饰,扶老携幼,赶赴体育中心,共庆自治州成立60周年。

醒目的横幅、招展的彩旗、火红的灯笼、争奇斗艳的民族服饰把体育场装扮得格外喜庆。舞台以梅里雪山为背景,祥云在雪山间流动,还有翠绿的草甸,祈愿的白塔和玛尼堆,错落有致的帐篷、藏房,清澈的河流湖泊等鲜明的迪庆元素把舞台装点得喜庆祥和。

高悬在四周的“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围!”“依法治藏 富民兴藏 长期建藏 凝聚人心 夯实基础”“热烈庆祝迪庆藏族自治州成立60周年”等横幅在蓝天白云的映衬下显得更加醒目,传递着迪庆40万各族儿女对党和国家的无限深情和对家乡的美好祝愿。

庆祝大会在震天的礼炮声中拉开帷幕。武警官兵护卫着国旗健步走来,庄严的国歌响起,全场的目光注视着五星红旗在体育场上空冉冉升起,自豪、感动、幸福、欢乐之情油然而生,跨越之志在内心激荡。

全国人大常委会、国务院,中共云南省委、省人大常委会、省人民政府、省政协、省军区为自治州成立60周年发来贺电,中央有关部门祝贺团、省祝贺团到会祝贺,传递了对迪庆各族群众的深切关怀和全国人民对全州各族群众的美好祝愿。殷切的希望,犹如和煦的春风,轻轻拂过庆祝大会现场每个人的心间,通

过电视信号传遍高原,激励着全州各族儿女全面建成小康社会的信心和决心。

庆祝大会的重头戏大型文艺表演《迪庆礼赞》把庆祝大会推向一个个高潮。

开场舞《光耀迪庆》拉开了演出序幕。第一篇章《记忆》展现了1957年9月13日迪庆藏族自治州成立的情景,这是迪庆各族儿女值得永远铭记的日子,在党的民族政策光辉照耀下,迪庆走上民族区域自治的幸福大道,突出了中央有关部门慰问团等来到迪庆,给迪庆人民带来了党的温暖,全州人民欢庆自治州成立的美好往昔。舞蹈《童谣》《温暖的太阳》《共产党来了苦变甜》相继登场,全场掌声此起彼伏,为迪庆人民从此站起来而鼓掌,为迪庆从落后走向进步,从专制走向民主,从贫穷走向富裕,从封闭走向开放,走出一条跨越发展之路而欢呼。

72岁的祥巴翁姆老人抱病坚持来参加庆祝活动,身着节日盛装的她专心致志地观看演出,欢乐的人群、精彩的表演深深感染了她。“我们老一辈人的命运和迪庆的发展进步紧紧联系在一起,自治州成立60周年大庆是全州人民的节日,更是我的节日。”她深情地说。

五彩的哈达托向蓝天,醇香的美酒斟满银碗。由《吉祥之歌》《飞翔踏歌》《民族团结一家亲》3个单元组成的《儿女》篇章把庆祝大会推向了高潮。

第五篇章《颂歌》以舞蹈《永远的香格里拉》《祥和迪庆》,情景诗朗诵《迪庆颂》向党向祖国表达了无限的感恩之情。

沐浴着党的光辉,吮吸着祖国母亲的乳汁,迪庆儿

女在这里唱响赞歌,这赞歌是各族干部群众镌刻的一枚枚光荣奖章;交通网络四通八达,“香格里拉”享誉世界,产业支撑强劲有力,扶贫攻坚富民暖心,绿水青山泽及子孙,呈现出经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和睦、生态良好、人民幸福的大美迪庆。

看着精彩的舞蹈《三江同乐》,来自德钦县霞霞乡的傈僳族群众余永琼十分激动,她说,60年来傈僳族和迪庆其他各族群众一道,跟着共产党过上了衣食无忧的富足生活,此时此刻她深深地为我州的繁荣进步感到无比高兴。

州文化馆余菊菊在《迪庆礼赞》大型文艺表演中担任第六篇章《梦想》中舞蹈《雪域江河情》的编导,和所有演职人员一起历经了近3个多月的艰苦排练。她说:“台上一分钟,台下十年功。一场圆满成功的大型文艺表演背后凝聚了所有演职人员的心血。今天的演出很成功,作为一名编导老师,我很高兴能为庆祝自治州成立60周年尽一份力。”

来自台湾的王志伟先生说:“我来过几次迪庆,每一次的感受都不一样。这次来,发现香格里拉城市绿化、公园、环境卫生等都有很大提升,建筑很有民族特色。庆祝大会的文艺演出节目展现了迪庆各民族的特色,气势恢宏,非常精彩。”

党恩莫忘永铭记,雪域金沙舞翩跹。今天,迪庆各族儿女用激动的心情、高亢的歌声、奔放的舞步,为迪庆藏族自治州60年辉煌致以最美的礼赞,礼赞伟大的党、礼赞伟大的祖国、礼赞伟大的时代、礼赞美丽的家乡。

维西县各族干部群众 收看庆祝大会直播

本报记者 燕 9月13日上午9时30分,维西县各族干部群众通过电视、网络等渠道同步收看迪庆藏族自治州成立60周年庆典直播。

在保和镇拉河柱村托底村民小组余秀兰家中,大家身着节日的盛装齐聚一堂观看州庆盛典。“今天是我们迪庆藏族自治州60周年大庆,虽然不能到现场观看庆典,但我把村民组织起来一同观看州庆庆典,节目很壮观很好看,可以看出来60年来迪庆翻天覆地的变化。就我们托底组来说,变化也很大,现在村组公路也通了,家家都有

摩托车、小汽车,都拉上了宽带上网看电视了。党和国家政策好,我们才有这么大的变化。”余秀兰激动地对记者说。

“虽然没能现场观看60周年庆典,但在家全程观看了电视直播,我内心非常激动,也很自豪。今天我们的幸福生活是党和政府正确领导的结果,是一代又一代迪庆人民艰苦奋斗的结果。作为迪庆的一员,我一定常怀感恩,努力工作,为迪庆如期与全国全省全面建成小康社会贡献自己的一份力量。”维西县政府办公室的李志军说。



各负其责 保障有力

服务州庆各部门在行动

本报记者 施学群 江初 央金拉姆 和建芸 此里取次 王蔚 杜海燕

13日一早,在香格里拉民族体育中心,记者看到各部门工作人员已经就位,从入口到会场秩序井然,人人面带笑容,通过安检进入会场。

在香格里拉民族体育中心南北两面,通讯应急车辆整齐摆放。据州工信委无线电管理办公室副主任张宏雁介绍,目前共有10辆通讯应急车,其中8台用于香格里拉民族体育中心、香格里拉剧院、月光广场各1台,共180多人参与通讯保障工作。从9月10日开始,实行24小时值班制度。开幕式彩排当天,发现使用微波传输未能满足通讯需求后,及时调整,12日起,改为使用数据传输方式,基本能满足通讯语音需求。

据中国移动工作人员介绍,在此次庆祝大会现场,他们共有2辆应急通信车,每辆可保障2160人用户同时通话。车辆和附近基站可基本保证2万用户基本通话。据联通工作人员介绍,他们共派出2辆应急通信车,每辆可保障240人同时上网、60人同时通话,在总机厂中20人坚守岗位。

南方电网迪庆供电公司提前下发活动期间值班安排表,调度、运行、检修等保电人员保持24小时待命状态,以确保保电工作有序进行。大会当天,迪庆供电公司共派出20余人组成应急抢修队驻扎各保电点,出动两辆发电车及3台应急抢修车随时待命,切实保障大会供电的安全可靠性。

在整个会场入口、香格里拉民族体育中心外围和观众席都有身着红色志愿者服装的志愿者,在每个入口为观众发放太阳帽、指引座位。

据了解,共有260多人参与州庆志愿服务,负责会场的引导、各酒店来宾接待等。

在香格里拉民族体育中心南北两面,可以见到各有5座移动厕所,有专人负责管理,极大地方便了人们。

在场馆周围及场内,有很多特警、消防、交警在各自岗位上履行职责,他们的辛勤付出,确保了各项活动安全有序开展。

据迪庆交警支队车辆管理所教导员汪志强介绍,州庆停车区共设有1500个停车位,其中大车区130个,小车区1200个,并预备有500个应急停车位,以充足保障州庆期间大小民用车停放需求。

13日早上5点,迪庆交警支队、武警部队、交通志愿者们共91名执勤人员已全部就位,确保庆祝大会车辆停放有序,交通秩序井然。

清洁工人身着艳丽的民族服饰,手里提着垃圾桶及笤帚,在人群集中的场馆周围捡拾着垃圾,她们虽然不能进入会场,但是她们幸福的笑容写在脸上。

为了办好庆典活动,许多人都在各自的岗位上默默地付出劳动,都为能为60周年大庆出一份力而骄傲!

盛世庆典 共襄共享



遗失声明

香格里拉县菩提心院客栈,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字51333419780215002201。
香格里拉市菩提咖啡店,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云地税字53342319890821196101。

登报作废

塔布卓玛,身份证号码:533422199111140522,不慎遗失其女白玛拉姆出生医学证明,编号:O530136737。

巡察公告

根据《云南省人民检察院2017年上半年巡视工作方案》,迪庆州人民检察院巡察组于2017年9月5日至2017年9月25日对迪庆州香格里拉市人民检察院进行巡察。
巡察期间,设信访、举报电话、意见信箱,欢迎巡察人员、社会各界人士向巡察组反映有关情况和问题。
电话:13988781625 (24小时开通)
办公地点:香格里拉市人民检察院二楼巡察办
座机号:8238521 (上班时间开通)
邮政地址:迪庆州香格里拉市建塘镇康珠大道-迪庆州人民检察院巡察组。
邮编:674499
迪庆州人民检察院巡察组
2017年9月5日

关于近期快递服务消费的提示

9月12日至15日,香格里拉市城区将举行一系列盛大的庆祝活动,热烈庆祝迪庆藏族自治州成立60周年。为保障城区交通顺畅有序,确保各项庆祝活动顺利举行,州庆期间,香格里拉市城区将实行交通管制措施,会给邮件、快件的收投服务带来不同程度的影响。在上述因素作用下,近期我州特别是香格里拉城区快件收投可能出现积压、延误、中断等情况。广大邮政、快递企业在积极配合做好州庆期间庆祝活动的同时,将努力减少交通管制对快递服务的影响,请广大消费者对可能延期收到邮件、快件给予理解。

倡议书

“迪庆藏族自治州成立60周年”庆祝活动已经开始,为切实做好“迪庆藏族自治州成立60周年”庆祝活动期间的城区道路交通管理工作,营造和谐、畅通、有序的城区道路交通环境,杜绝发生长时间、长距离的道路交通拥堵,影响香格里拉城市形象,香格里拉市公安局直属城市交警大队向广大市民倡议:
一、自觉遵守《中华人民共和国道路交通安全法》,安全文明出行、从我做起;
二、过马路走人行道、不闯红灯、不翻越道路隔离设施;
三、驾驶机动车不能在城区道路乱停乱放、占用消防通道、人行道、右转弯道;
四、驾驶合法车辆上路,自觉抵制无证驾驶、酒后驾驶;
五、在2017年8月18日至2017年10月15日期间,所有在香格里拉市城区的省属单位、州直单位、市级行政事业单位免费开放单位停车场,并及时疏导外来车辆规范有序停放至停车场;
六、在2017年8月18日至2017年10月15日期间,广大市民应选择低碳出行,尽量减少用车频率,乘坐公交车;
广大市民,让我们积极行动起来,共同携手为安全有序、畅通、和谐的香格里拉市城区道路交通环境而努力,为香格里拉市城市形象提升尽一份力量。
香格里拉市公安局直属城市交警大队
2017年8月13日